
日本農業工学会第１４８回理事会議事録 

 

日  時：平成２７年 １月２４日（土） １５：００～１６：３０ 

場  所：東京大学弥生キャンパス 7号館 7 階会議室 

出席者： 大政会長、中副会長、大下理事、田川理事、野口理事、岸田理事、町田理事、

三澤監事、荊木理事、東城事務局長 

陪席者：武石事務局員 

欠席者：村瀬副会長、石田監事 

配布資料 

資料１ 第１４７回理事会議事録（案） 

資料２ 日本学術会議 学術研究団体調査票 

資料３ 代表派遣会議出席報告書（CIGR2014） 

資料４ 第３１回日本農業工学会シンポジウム（案） 

資料５ ＪＡＢＥＥ会員の継続について（要請書） 

資料６ 平成２６年度日本農業工学会フェロー推薦状況一覧 

資料７ 日本農業工学会賞候補者推薦依頼について 

資料８ 日本農業工学会シンポジウム講演要旨集寄贈のお願い 

資料９ 日本学術会議公開シンポジウム 分野横断型農学の新展開に向けて 

資料１０ 第１３期役員の推薦状況 

 

議事 

1. 第１４７回理事会議事録の確認 

大政会長より、第１４７回理事会議事録（案）について説明があり、承認された。 

2. 日本学術会議の調査報告 

大政会長より、日本学術会議から問い合わせがあった学術研究団体調査票の回答結果

について説明があった。加盟学協会の追加事項については、特にないことが確認され

た。 

3. ＣＩＧＲ２０１４の報告 

大政会長から、日本学術会議に提出された CIGR 報告書について紹介があった。 

4. 第３１回シンポジウム（生態・情報）のテーマについて 

町田理事から、第３１回日本農業工学会シンポジウム（案）－ビッグデータによる農

業のイノベーション－について説明があり、原案どおり承認された。 

5. ＪＡＢＥＥ残留に伴う支出負担について 



ＪＡＢＥＥ残留に伴う加盟学協会の負担増について、加盟学協会の意見を聞いたとこ

ろ、２学会から追加の説明資料の要望が出された。要望があった２学会には会長名の

追加説明資料（中副会長原案作成）を送付して、負担増に対する理解を求めることと

した。 

6. 平成２６年度フェロー顕彰について 

中フェロー選考委員長より、平成２６年度フェローの推薦状況について説明があっ

た。理事会推薦のフェローとして、中副会長および田川理事を推薦することを承認し

た。フェロー選考委員会は４月２日に開催することとし、開催案内は中選考委員長か

ら委員に送付することを確認した。 

7. 日本農業工学会賞候補者の推薦依頼について 

東城事務局長より、日本農業工学会賞推薦依頼文書について説明があり、選考内規

（案）および推薦書の様式１（一部修正）が承認された。日本農業工学会賞選考委員

会はフェロー選考委員会が兼ねるものとし、選考委員長は中副会長にお願いすること

とした。また、推薦期日を平成２７年３月３１日として加盟学協会に依頼することと

した。 

8. その他 

(1) ＪＳＴへの講演要旨集寄贈 

東城事務局長より、ＪＳＴから依頼があったシンポジウム講演要旨集の寄贈

について説明があり、無償で送付することを確認した。 

(2) 日本学術会議公開シンポジウム 分野横断型農学の新展開に向けて 

大政会長より、３月開催予定の日本学術会議公開シンポジウム－分野横断型

農学の新展開に向けて－について、紹介があった。 

(3) 第１３期役員の推薦状況について 

大政会長より、第１３期役員の推薦状況について報告があった。 

(4) 農業電化シンポジウムについて 

三澤監事から、２０１４年１２月開催の農業電化シンポジウムの報告と御礼

があった。 

(5) 日本生物環境工学会のＣＩＧＲ連携協議会について 

野口理事より、日本生物環境工学会で立ち上げたＣＩＧＲ連携協議会につい

て報告があった。 

 

次回予定（１４９回理事会） 

平成２７年４月２日（木）１５時から 

場所：東京大学弥生キャンパス 7 号館 7 階会議室 


